



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA**

Estado do Paraná

**ADMINISTRAÇÃO 2013/2016**

ERRATA REFERENTE: Aviso de licitação de materiais, gráficos onde se lê: Cafelândia/Pr 25 de Março Leia-se: Cafelândia/Pr 25 de Fevereiro.